

各位

会 社 名 株 式 会 社 ビ ジ ョ ン 代表者名 代表取締役会長 CEO 佐野 健一 (コード番号:9416 東証プライム) 問合せ先 取締役 CFO 中本 新一 (TEL.03-5287-3110)

<u>ビジョングループの「あどばる」が、新宿駅直結・最大300名対応の</u> <u>多目的イベント会場「グレイドパーク新宿駅前」をオープン</u> ~受付・控室・バーカウンタ<u>ー・4面投影対応スクリーンなど充実設備を完備</u>~

株式会社ビジョン(本社:東京都新宿区 代表取締役社長 COO:大田健司)のグループ会社で、レンタルスペースサービス「TIME SHARING」を手がける株式会社あどばる(本社:東京都新宿区、代表取締役:中野邦人)は、新宿駅東口にパーティー・イベント・撮影・セミナーに対応する多目的イベント会場「グレイドパーク新宿駅前」をグランドオープンしました。

新宿駅直結という抜群の立地でありながら、最大300名対応のゆとりある空間に充実の設備を備え、企業主催のパーティーや各種イベントなど幅広いニーズに対応いたします。



◆グレイドパーク新宿駅前 概要

グレイドパーク新宿駅前は、JR 新宿駅東口徒歩1分、東京メトロ丸ノ内線 B11 番出口直結という 高い利便性を有する多目的イベント会場です。

最大 300 名の半立食パーティーに対応した約 385.7 ㎡のメインフロアのほか、ラグジュアリーな 受付や 2 部屋の控室、広々としたバーカウンター、館内喫煙所など設備も充実しています。

また、4面スクリーンによる同時映像投影に対応したプロジェクターや、マイク・照明演出などの機材も豊富に取り揃え、演出性の高いイベント空間を実現できます。

◆利用シーンに応じてカスタマイズ可能な設備とオプション

グレイドパーク新宿駅前では、イベントの内容や演出に応じて会場を自在にアレンジできる多彩なオプションを取り揃えています。

会場全体を活用した4面スクリーンに同時投影が可能なプロジェクターやムービングライト演出、ステージ投影カメラなどにより、臨場感あふれる演出が可能です。

音響にこだわるイベントには、専任音響エンジニアプランのご利用もおすすめです。

また、受付・クローク・誘導など各種スタッフの手配、ご利用開始前の事前レイアウト変更や、 モニター投影などのご案内導線の手配など、柔軟な運営支援も充実しています。

さらに、後片付けの手間を大きく軽減するゴミ回収もオプションとして利用できます。

【ゴミ回収付き】お片付けラクラクパック:ご利用時に発生したゴミや装飾品などをそのままの 状態でご退室いただけるサービスで、原状復帰の必要がありません。

イベント終了後は、片付けの手間なくそのままご退室いただけます。

控室やバーカウンター、喫煙ブースなどの付帯スペースも必要に応じて追加でき、パーティー、セミナー、撮影、配信、説明会など、用途に合わせた理想の空間づくりをサポートします。



■会場概要

会場名 : グレイドパーク新宿駅前

所在地 : 〒 160-0022 東京都新宿区新宿3丁目-25番-1号 ヒューリック新宿ビル 4階

アクセス: JR 新宿駅東口徒歩1分、東京メトロ丸ノ内線 B11 番出口直結

営業時間: 09:00 ~ 22:00

収容人数: 半立食300名/着席180名

面積 : 385.7 ㎡

公式 Web ページ: https://time-sharing.jp/detail/666818

■会場予約サイト

◆ TIME SHARING

TIME SHARING 公式サイト: https://time-sharing.jp/

「TIME SHARING (タイムシェアリング)」は、貸し会議室やレンタルスペースを手軽に予約できるサービスです。

無料で利用可能な備品・設備を豊富に揃え、当日から最長 15 か月先まで予約が可能です。 また、駅近の人気スペースを多数取り揃え、300 室以上の会議室・レンタルスペースから最適な場所をお選びいただけます。

■会社概要



・商号: 株式会社あどばる

· 代表者: 代表取締役 中野邦人

・所在地:東京都新宿区歌舞伎町2丁目4番10号KDX東新宿ビル5階

· 設立年月: 2016年6月

・事業内容: スペースシェアリング事業 不動産売買事業 M&A・不動産仲介事業 サブリース事業

飲食ケータリング・デリバリー事業

・ホームページ: https://adval.jp/

■株式会社ビジョン 会社概要



「世の中の情報通信産業革命に貢献します。」を経営理念に掲げ、コーポレートスローガンである "More vision, More success."に沿い、より先見性のある選択で、お客さまにより多くの成功を 得ていただくべく、情報通信分野における事業を主軸に、サービスを提供しています。

- ・商号:株式会社ビジョン
- ・東京証券取引所プライム市場 (証券コード:9416)
- ・代表者:代表取締役社長 COO 大田健司(おおた けんじ)
- ・本社所在地:東京都新宿区新宿6丁目27番30号新宿イーストサイドスクエア8階
- · 設立年月: 2001年12月 (創業1995年6月)
- ・資本金:2,938,000,000円
- ・ホームページ: https://www.vision-net.co.jp/
- ・IR ライブラリ: https://www.vision-net.co.jp/ir/
- 事業内容:
- 1. グローバル WiFi 事業

海外事業/国内事業

2. 情報通信サービス事業

固定通信事業/移動体通信事業/ブロードバンド事業/OA 機器販売事業/インターネットメディア事業

- 3. グランピング・ツーリズム事業
- 4. その他